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Порушення процедури та «подвійні» штрафи: Чернівчанин через суд зняв арешт із рахунків та скасував рішення ТЦК

Чернівецький районний суд міста Чернівців визнав протиправними дві постанови ТЦК
про притягнення громадянина до адміністративної відповідальності. Вирішальним
фактором стало порушення основних процесуальних гарантій — особу не повідомили
належним чином про розгляд справ, а рішення ухвалили без її участі.

Суд також наголосив на обставинах, що можуть вказувати на повторне притягнення
до відповідальності за одні й ті самі порушення.

Обставини справи №725/3002/26

Позивач оскаржив дві постанови від 3 жовтня 2025 року: одну — за порушення
правил військового обліку через неприбуття після зміни місця проживання, іншу — за
непроходження повторного медичного огляду військово-лікарською комісією.

Про ці постанови він дізнався лише в березні 2026 року, коли державна виконавча
служба розпочала виконавчі провадження та арештувала рахунки. Позивач
стверджує, що не отримував жодних повідомлень про розгляд справ чи копій
постанов.

Він також підкреслив, що не змінював офіційно місце проживання, а адреса в
застосунку «Резерв+» слугувала лише для інформації й не зобов’язувала ставати на
військовий облік за новим місцем. Крім того, за подібні порушення його вже
притягували до відповідальності, штрафи сплачено. Він також запевнив, що не
отримував повісток для проходження ВЛК, а за це порушення відповідальність уже
застосовували окремою постановою.

Відповідач не з’явився на судове засідання й не надав доказів правомірності своїх
дій.
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У РФ злетів Іл-82 — літак
управління на випадок ядерного
конфлікту

СБУ зірвала теракти у Кременчуці:
затримано 17-річного агента РФ

Розпад коаліції в Румунії: прем’єр
Боложан відмовився йти у відставку
та готує уряд меншості

СБУ офіційно заявила про
ліквідацію злочинної схеми в
Одеському ТЦК

Ребрендинг під прикриттям: як
київська мережа Money 24/7 Андрія
Смірнова ховається за новими
вивісками від кримінальних справ

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Аквапарк під тінню санкцій: як
Державне управління справами та
оточення Єрмолаєва забудовують

Порушення процедури та «подвійні» штрафи: ЧернівчанинПорушення процедури та «подвійні» штрафи: Чернівчанин
через суд зняв арешт із рахунків та скасував рішення ТЦКчерез суд зняв арешт із рахунків та скасував рішення ТЦК

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті ПозиціяПозиція РізнеРізне Порушення процедури та «подвійні» штрафи: Чернівчанин через суд зняв арешт із рахунків та скасував рішення ТЦК

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Позиція суду

Суд акцентував на дотриманні процедури притягнення до адміністративної
відповідальності як на ключовій передумові законності рішень органу.

У матеріалах справи немає доказів належного повідомлення позивача про дату, час і
місце розгляду справ. Не підтверджено й вручення чи направлення копій постанов.
За таких умов розгляд без участі особи суперечить законодавству.

Суд підкреслив, що обов’язок повідомити не обмежується формальним
відправленням. Орган повинен довести фактичне поінформування особи. Тільки тоді
можливий розгляд без її участі. Це узгоджується з практикою Верховного Суду.

Через неналежне повідомлення позивач не зміг реалізувати процесуальні права:
надати пояснення, докази, клопотання чи правову допомогу. Суд наголосив, що
порушення права на участь анулює результати розгляду, незалежно від суті
обвинувачення.

Крім того, суд врахував інші аспекти для нового розгляду: наявність попередніх
постанов за тими ж фактами та відсутність доказів виклику на ВЛК. Ці моменти
ставлять під сумнів повторне притягнення й потребують перевірки органом.

Рішення суду

Суд частково задовольнив позов: скасував обидві постанови ТЦК та направив
матеріали на новий розгляд до органу.

Додатково стягнуто на користь позивача половину судового збору та витрати на
правничу допомогу.

Теги: ЧерновцыЧерновцы ЧернівціЧернівці військовий обліквійськовий облік Воинский учетВоинский учет ШтрафШтраф ТЦКТЦК

Аліна Кравченко
ЖУРНАЛІСТ, ОГЛЯДАЧ
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державні землі на Житомирській
трасі 

"Військові рвуться в бій": Трамп
погрожує відновити бомбардування
Ірану після завершення перемир’я

Справа Майдану закрита без
вироку: ексберкутівці Тимків і
Куропась уникли покарання через
строки давності

Запуск "Дружби" під загрозою: Як
імовірна атака на Самарську
область вплине на домовленості з
Угорщиною

У Києві поліція затримала чоловіка,
який розгулював по житловому
комплексу з автоматом 

Новий поворот подій у справі про
розкрадання коштів на
реконструкції Соборної площі, у
якій фігурує віцемер Миколаєва
Сергій Коренєв 

Залишив людей у небезпеці:
патрульному, який втік від стрільця
в Голосієві, обирають запобіжний
захід 

«Чорні списки» чи корупційна каса:
Чому прості рішення не зупинять
постачальників на кшталт Глиняної

«Витратний матеріал»: Небензя в
ООН відзначився цинічною заявою
про українців та звинуватив Захід

Без апеляцій та зайвих суперечок:
екснардеп від ОПЗЖ Качний внесе
3 мільйона гривень застави за
підозрою НАБУ

Війна на 250 мільйонів доларів:
Директор ФБР подав до суду на The
Atlantic через статтю про
алкоголізм

«Допомога» з українськими
паспортами в Криму: Окупаційні
пабліки рекламують сумнівні схеми
оформлення документів 

Право на освіту за колючим дротом:
Палестинські діти вимагають
відкрити дорогу до школи в
окупованому селі  

17-річний харків’янин Роман
Дегтярьов став першим в історії
негросмейстером, який виграв
чемпіонат Європи 

Тендери для «своїх»: Дарницька
РДА віддала 58 мільйонів фірмі
експомічника депутата Київради
Гончарова 

Розбій зі стріляниною в Одесі:
співробітники ТЦК викрали у
чоловіка 30 тисяч доларів, - ЗСУ

Одеський обласний ТЦК підтвердив
затримання своїх співробітників:
голів обласного та Пересипського
ТЦК відсторонили від посад 
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